

美国总统特朗普13日晚宣布,已下令美军联合英国、法国对叙利亚军事设施进行“精准打击”。俄罗斯驻美使馆随后发表声明说,美英法三国将对叙实施军事打击付出代价。

分析人士指出,美英法对叙发动军事行动,将使叙利亚动荡局势持续升级,并将对中东局势、美俄关系带来严重影响,不排除美英法与支持叙当局的俄罗斯碰撞进一步加剧的可能。

美英法联手打叙 美俄博弈加剧

“一次性”抑或“持续”打击?

特朗普在宣布打击叙利亚的电视讲话中,将之与日前发生在叙利亚东古塔的“化武袭击”挂靠起来,称美军的行动旨在对生产和使用化武者产生“强力威慑”。

同时,法国总统府发布新闻公报说,这一行动旨在打击叙政府生产和使用化学武器的能力。而英国首相府发表的声明强调,此次打击并非对叙利亚内战的干预,也不是要更迭叙利亚政权。

美国军方对此次打击的目标、性质

这是特朗普任内第二次借口疑似化武袭击下令对叙实施军事打击。

值得注意的是,被美方等指称发生化武袭击的东古塔地区是叙反政府武装在大马士革周边的最后要塞。“化武”新闻出现之际,东古塔地区叙反政府武装的撤离行动正在收尾。叙外交部官员指出,每当叙政府军在打击恐怖主

此次行动带来的另一个重要影响是,美国为首的西方与俄罗斯关系更趋恶化。

特朗普在13日晚的讲话中指责俄罗斯须对叙出现“化武袭击”负责。俄驻美大使阿纳托利·安东诺夫则指出,美英法是在“演出事先设计好的剧情”,三国将为对叙实施军事打击“承担后果”。

在美英法对叙发动打击前夕,俄罗斯总统普京13日在与法国总统马克龙通话时强调,在东古塔地区发生疑

及规模也有表态。美军参谋长联席会议主席邓福德称,美军打击目标指向“叙政府化武研发、储存设施以及指挥中心”。国防部长蒂斯当晚也强调,此次美军行动旨在降低叙利亚制造化武的能力,并不打算扩大打击范围,当天的行动是“一次性”打击。

但特朗普在讲话中表示,美方准备

对叙利亚进行“持续打击”,直到叙政府停用“化武”。

曾任美国驻伊拉克和土耳其大使的资深外交官詹姆斯·杰弗里认为,与去年4月美对叙发动的空袭相比,此次军事打击规模更大,且特朗普表示可能不会有后续行动。他认为,目前需要密切关注俄罗斯、伊朗方面的反应,以观察

事态是否会持续扩大。

美鹰派智库“保卫民主基金会”研究员贝赫纳姆·本·塔莱卜卢认为,美军空袭叙利亚将目标严格限定在与“化武”相关的目标上,这显示出特朗普政府并不打算扩大打击范围,只是希望借此完成“威吓”作用。

中国社科院西亚非洲研究所研究员殷罡则认为,类似空中打击可能会持续一段时间,今天打两下,明天打两下,以达到压制叙政府的目的。

加复杂。

美智库外交学会主席理查德·哈斯认为,这次打击仅限于叙化武问题,不会改变美对叙政策不明的现状。

美国媒体则指出,此次行动有可能令美军在叙利亚问题中“越陷越深”,这与特朗普此前提出尽早将美军撤出叙利亚的目标相悖。

叙局势更趋复杂

义的战争中取得进展时,就会出现声称叙军使用化武的不实指控。

有分析指出,美英法对叙发动军事打击无疑会使叙利亚局势更加动荡,给叙利亚问题政治解决制造更多、更复杂的障碍。

中国国际问题研究院美国研究所所长滕建群认为,当前叙政府军正在继续收复失地,美英法军事打击会给反政府武装提供喘息机会,这将使叙局势更

美俄博弈加剧

似化武袭击问题上,应继续展开细致和客观的调查。在调查结束前,有关各方应避免做出毫无根据的指责。联合国秘书长古特雷斯13日早些时候也表示,军事手段绝不是解决冲突的方式。

分析人士指出,无视国际社会反对,美英法单方面发起军事行动,无疑将重创与俄关系,美俄对抗加剧或将不可

避免。此外,美英法的做法也对中东局势乃至世界和平与稳定带来了负面冲击。

社科院美国研究所研究员陶文钊认为,此次打击之后,美俄在叙利亚以及在中东的博弈将更加激烈。美国军事卷入会到什么程度,还有待观察,尤其值得关注的是美国下一步会不会出动地面部队。

(新华社北京4月14日电)



美国民众集会抗议对叙利亚进行军事打击

4月14日,在美国华盛顿白宫北侧,人们手持标语抗议对叙利亚进行军事打击。美国总统特朗普美东时间13日晚下令美军联合英国、法国对叙利亚军事设施进行“精准打击”,以作为对日前叙东古塔地区发生“化学武器袭击”的回应。

安理会未通过谴责对叙利亚进行军事打击的决议草案

新华社联合国4月14日电(记者王建刚尚绪谦)联合国安理会14日未能通过由俄罗斯起草的旨在谴责对叙利亚进行军事打击的决议草案。

这份决议草案的内容包括“谴责美国及其盟国违反国际法及《联合国宪章》,对阿拉伯叙利亚共和国进行侵略的行径”,以及要求美国及其盟国“立即停止对阿拉伯叙利亚共和国的侵略,避免今后再次发生违反国际法和《联合国宪章》、使用武力的行为”。

当天在表决时,安理会15个成员中的3个投赞成票,8个反对,4个弃权。该决议草案未获通过。

在投票前安理会召开的叙利亚局势紧急会议上,俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾指责这次军事行动是“国际舞台上的流氓行为”。他说,这次军事行动将使叙利亚人道主义局势进一步恶化。

叙利亚首都大马士革东郊东古塔地区日前据称发生“化学武器袭击”事件。美国总统特朗普在事件发生后多次威胁要对叙政府动武。美国东部时间13日晚,特朗普宣布,已下令美军联合英国、法国对叙利亚军事设施进行“精准打击”。

俄罗斯总统普京14日表示,美国及其盟友对叙利亚进行军事打击是侵略行为,俄罗斯对此予以强烈谴责。



东京民众集会抗议要求安倍下台

新华社东京4月14日电(记者姜俏梅王可佳)约3万名日本民众14日在位于东京的国会前举行大规模集会,抗议近期日本政府被曝光的多项丑闻,要求首相安倍晋三及其内阁集体辞职。

参加集会的人群挤满了国会正门附近及周边所有道路。据集会组织方介绍,参加集会人数大约有3万人。他们手举“弄清真相”“安倍下台”等标语牌,齐声高呼“绝不允许公器私用”“彻底追究篡改文件责任”等口号。

一位抱着幼子的年轻母亲在接受媒体采访时表示,政府部门篡改公文,说明日本已经不能被称为法治国家。

为了孩子的未来,成年人有责任要求国家保障国民知情权。

近期,日本政府连续曝出多项丑闻,安倍内阁支持率持续下跌。时事通讯社13日公布的民调结果显示,内阁支持率为38.4%,不支持率为42.6%。

3月12日,日本财务省承认篡改森友学园“地价门”相关审批文件,包括删除首相夫人安倍昭惠及多位政治家的名字。4月2日,防卫省突然宣布找到了曾经声称“不存在”的自卫队伊拉克行动日志,被怀疑刻意隐瞒日志的存在。4月13日,农林水产大臣斋藤健证实践到了一些相关文件,这些文件增加了安倍为好友“以权谋私”的嫌疑。

联合国粮农组织呼吁

亚太地区努力消除饥饿

第34届联合国粮农组织亚太区域大会日前在南太平洋岛国斐济举行,来自联合国粮农组织亚太地区40多个成员的代表与会。

粮农组织总干事若泽·格拉齐亚诺·达席尔瓦在会议期间

呼吁亚太地区成员积极行动起来,应对饥饿问题

亚太地区面临饥饿的人口将近5亿,有必要做更多工作并建立更加牢固的伙伴关系,以实现2030年可持续发展议程的消除饥饿等目标。

与会者还强调采取行动应对气候变化对农业的影响

联合国粮农组织亚太区域大会每两年召开一次,旨在听取成员对未来两年工作计划的建议。

下届大会将于2020年在不丹举行。

新华社记者施漫珂 编制

南非以国葬之礼送别曼德拉前妻温妮

新华社约翰内斯堡4月14日电(记者荆晶)南非政府14日为已故前总统纳尔逊·曼德拉的前妻温妮·马迪基泽拉·曼德拉举行国葬。

国葬当天在约翰内斯堡索韦托奥兰多体育场举行。南非总统拉马福萨、刚果(布)总统萨苏、纳米比亚总统根哥布,以及南非主要政党领导人、社会知名人士等出席了葬礼。

拉马福萨在讲话中赞扬温妮曾勇敢揭露种族隔离的真相。温妮的女儿泽纳尼说,父亲曼德拉被关进罗本岛监狱后,是母亲温妮不顾当时南非种族隔离政府压力,为父亲发声,才使父

亲在漫长的牢狱生活中没有被外界遗忘。

温妮出生于1936年,是南非反种族隔离斗争的代表人物之一。她是曼德拉的第二任妻子,在曼德拉入狱的27年中,一直为曼德拉四处奔走。温妮后来卷入多起经济和腐败案件,于1996年与曼德拉离婚。本月2日,温妮因病去世。

温妮的灵柩当天被送往位于约翰内斯堡北部的弗威斯纪念公园公墓安葬。一路上,众多南非民众冒雨在路边等候,希望能送“温妮妈妈”最后一程,不少女性还裹上白头巾表达哀思。

庭院春如许 花开草木新

3期新品 面积 102—136m²三房、面积 122—147m²四房

7层电梯洋房 诚意登记中

少量高层、中式院墅(建筑面积约368m²)现房在售

建业·联盟新城
U-TOWN



招聘优秀置业顾问,一经录用待遇从优(不收取押金)

VIP-LINE
0394-

8595 999

项目地址/周口市交通大道与永丰路交叉口向南300米

项目管理/河南建业森林半岛置业有限公司



广告